
Art. 1406

Pos. Descrizione Description Cod.
5 Vitone ceramic disc Ceramic disc valve C 7075
75 Corpo monoforo One hole mixer body C 1606/1
112 Aeratore 24x1 Aerator 24x1 C 7086
113 Guarnizione per aeratore 24x1 Washer for aerator 24x1 C 7086
115 Vitone ceramic disc sinistro Ceramic disc valve left C 7075SX
178 O-ring  Ø39.34x2.62 O-ring  Ø39.34x2.62 C 7586.78
190 Tubo rame con raccordo Copper tube with joint C 7493
194 Guarnizione gomma sagomata Shaped rubber washer C 7585.10
195 Ghiera a mezza-luna Half-moon ring nut C 7282
197 Perno filettato M8x85 Threaded pivot M8x85 C 7555
198 Dado 8MA prolungato (ES.13) Lengthen nut 8 MA (ES.13) C 7260/7
208 Porta aeratore maschio (M24x1) Male aerator holder (M24x1) C 7083
212 O-ring Ø13.6x2.7 O-ring Ø13.6x2.7 C 7586.52
224 Corpo niples foro Ø10 G 1/2”x G 3/8” Niples body – hole Ø10 G 1/2”x G 3/8” C 7489
229 Guarnizione gomma 42x33x3 Rubber washer 42x33x3 C 7583.3
337 Vite M4x5 Screw M4x5 C 7546
357 Canna monoforo lavello Spout for sink single hole mixer C7446
480 Anello  Ø19,6 H.2,9  Ring  Ø19,6 H.2,9  C 7593.1
490 Coprivitone con premistoppa Dames Anglaises Cover valve with nut Dames Anglaises C 7223
517 Asta per coprivitone Dames Anglaises Rod for head valve Dames Anglaises C 7225
518 Anello teflon Ø 13 - Ø 15.4 h.6.5 Teflon ring Ø13 - Ø15.4 h.6.5 C 7627/6
529 Vite 3/16” x 10 Screw 3/16”x 10 C 7550/316
535 Corpo monoforo lavello One hole sink mixer body C 2506/1
541 Corpo maniglia serie Dames Anglaises Body only Dames Anglaises handle C 7618/1
640 Placchetta per maniglia “Caldo” Plate for handle with indication “Hot” C 7672P
641 Placchetta per maniglia “Freddo” Plate for handle with indication “Cold” C 7672P

esposo dame anglese agg ott06  22-05-2007  10:47  Pagina 5


